

颶風“艾達利亞”重創美國東南部多州

中新社休斯敦電 三級颶風“艾達利亞”當地時間30日在美國佛羅里達州泰勒縣登陸，給該國東南部多個州造成嚴重破壞。美聯社報導稱，“艾達利亞”於30日7時45分在泰勒縣基頓海灘附近登陸，最大持續風速接近每小時205公里。其隨後向佐治亞州、南卡羅來納州和北卡羅來納州沿海移動。“艾達利亞”進入佐治亞州時仍是颶風，但其在該州移動過程中逐漸減

弱。美國國家颶風中心當日17時報告稱，“艾達利亞”已減弱為時速約113公里的热帶風暴。這場風暴造成美國東南部多州大量樹木和電力設施倒塌，部分道路被洪水淹沒，一些地区的房屋、碼頭以及橋梁遭到嚴重破壞。《紐約時報》報導稱，佛州30日發生兩起由天氣原因引起的車禍，致兩人死亡。該州帕斯科縣官員稱，當地約有4000至6000所房屋受損。

電力追蹤網站Power-Outage.us的數據顯示，30日下午，佛州和佐治亞州共有超46萬用戶斷電。風暴過後，佛州超過3萬名公用事業工作人員正進行搶修工作，一些受災的縣已發布宵禁命令。另外，航班跟蹤網站FlightAware的數據顯示，佛州和佐治亞州30日有超過900架次航班延誤或取消。31日，這場風暴將繼續給佐治亞州、南卡羅來納州和北卡羅來納州的部分

地區帶來洪水和強風等災害。目前，這些州均已進入緊急狀態。美國有線電視新聞網報導稱，北卡羅來納州州長庫珀30日敦促居民儲備物資並遠離被洪水淹沒的道路。他表示，已授權國民警衛隊和水上救援隊在必要時出動。美國聯邦緊急事務管理局局長克萊斯韋爾稱，美國總統拜登30日下午致電佛州州長德桑蒂斯，承諾將為受災地區提供幫助。

特朗普：重返白宮就關押政敵

香港中通社8月31日電 據美國《國會山報》網站8月30日報導，美國前總統特朗普表示，如果重返白宮，他將關押他的政敵。美國媒體人格倫·貝克8月29日在BlazeTV節目中提醒特朗普，他在2016年發表過將關押希拉里·克林頓的相關言論，但特朗普在任期間並未兌現這一承諾。貝克問：“你後悔沒有把希拉里關起來嗎？如果你再次擔任總統，你會把政敵關起來嗎？”特朗普回應稱：“答

案是你別無選擇，因為他們正在這樣對待我們。”報導稱，雖然特朗普很想將政敵關押，但他自己仍面臨被關押的巨大風險。特朗普目前正面臨聯邦和地方4起刑事案件共計近100項指控。特朗普否認自己有不當行為，並聲稱他是政治迫害的受害者。本月早些時候，美媒《政客》計算特朗普最高面臨641年監禁。加上佐治亞州的13項指控後，《福布斯》將總刑期上調至超過717年。另據報導，美國紐約

州總檢察長辦公室當地時間8月30日表示，特朗普有一年曾將自己的淨資產誇大了22億美元。這項最新披露是紐約州檢方對特朗普及其商業集團提出的民事欺詐訴訟的一部分。紐約州總檢察長詹姆斯在8月30日發布的法庭動議書中指出，對特朗普及其商業集團為期10年的金融報表的評估修正顯示，特朗普每年實際的淨資產比其聲稱的淨資產少17%至39%不等。2014年，特朗普所聲稱的淨資產與

其實際淨資產之間的差距最大，達到22億美元。詹姆斯辦公室指出：“基於無可爭辯的證據，法庭無需審判即可確定被告(特朗普)在財務報表中提交了嚴重夸大的資產價值，並在商業交易中反復利用這些夸大的數據來欺騙銀行和保險公司。”對此，特朗普方面否認存在任何不當行為。特朗普的律師在一份法庭文件中表示，特朗普集團的財務報表“不具有誤導性”，法官應駁回紐約總檢察長的訴訟。

他信準備請求泰國王室特赦

香港中通社8月31日電 泰國前總理他信的律師當地時間30日表示，他信正準備請求泰國王室的特赦，何時提交尚待慎重考慮。現年74岁的他信，本月22日結束15年海外流亡生涯返回泰國。乘坐私人飛機抵泰當天，他

就被泰國最高法院以濫用職權和利益衝突罪名判處8年有期徒刑，須入獄服刑，入獄首晚又因胸部疼痛和高血壓被轉入醫院。他信抵泰數小時後，為泰黨為首的11黨聯盟共同提名的賽塔·他威信獲超過半數國會議員支

持，當選泰國第30任總理。為泰黨與他信家族關係密切，故也引發猜測稱，他信已與曾在2006年與2014年驅逐其勢力的泰國國內保守派和軍方達成協議。他信和為泰黨則否認了這種猜測。路透社稱，儘管曾離開泰國15年，他信在泰

國政壇依然很有影響力。他以普及醫療保健和現金補貼等親民政策而聞名。忠於他的黨派在過去20年里贏得了每一次選舉。另一方面，反對他信的團體已請願阻止他信的特赦請求，理由是腐敗案不應被寬宥。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

袭击日相岸田嫌疑人 被控“杀人未遂”罪

香港中通社8月31日电 日媒报道，针对日本首相岸田文雄在4月遭袭一案，负责此案的和歌山县警方已决定在8月31日将嫌疑人木村隆二送交检方，指控罪名为“杀人未遂”。4月15日，岸田文雄在和歌山县和歌山市准备发表演说时，现场突然传出爆炸声，木村隆二因涉嫌投掷爆炸物被警方当场逮捕。随后他被押送至大阪拘留所接受精神状态鉴定，按计划，拘留

时间将在9月1日结束。报道称，木村当时持有2个金属筒状物，他将其中一个扔向岸田，另一个留在现场没有爆炸。搜查人员经过调查，确定木村的两个金属筒状物内都装有火药，且存在杀伤能力。警方据此指控木村有“杀人未遂”和“违反《爆炸物取缔罚则》”的嫌疑，决定将其送检接受进一步调查。

#Mendunia Bareng CIAA
CHINA AIRLINES
from TAIWAN since 1959
Blossom Ticket
mulai dari IDR 5.770.000 All In
mulai dari IDR 24.482.000 All In
mulai dari IDR 9.280.000 All In
mulai dari IDR 19.548.000 All In
Hanya di
ASTINDO Travel Fair
31 Agustus - 3 September 2023
Booth No. 3, PIK Avenue, Jakarta
KOMPAS Travel Fair
1 - 3 September 2023
Indonesia Convention Exhibition (Ice BSD, Hall 5&6)
Dapatkan hadiah menarik setiap pembelian TIKET PESAWAT & PAKET TOUR!
mulai dari Rp10 Juta-an*
Dapatkan seluruh produk tour di Travel Agent kesayangan Anda
Antavaya AVIATOUR Bayu Buana Dwidayatour GOLDEN RAMA K.T.A Tours
Panorama JTB TX TRAVEL Wahanatravel WITA TOUR ROTAMA TOUR
*Syarat & ketentuan berlaku

旅行臺灣
就是現在
2023年 KOMPAS 旅遊展
(9月1日至3日), Hall 5, ICE-BSD Tangerang
Taiwan THE HEART OF ASIA
臺灣館 HALL 5 K17-20
凡在旅展現場購買台灣旅遊配套!
贈品*
數量有限,送完為止!(需符合條件)
折疊傘 (臺灣團體行程配套)
桃園機場捷運搭乘兌換券 & 喔熊杯墊 (臺灣機票)
#精彩節目...
珍珠奶茶體驗 綠豆糕DIY
紙玩臺灣
臺灣競技啦啦隊 小提燈DIY
金福氣 遊臺灣
新臺幣 5,000元
更多詳情,請到 5000.taiwan.net.tw
赴臺旅遊觀光簽證便捷措施!
更多詳情,請洽 https://taiwantourism.id/ 或臺灣觀光局吉隆坡辦事處
優質團免簽證費!
上網申請赴臺簽證!